

# KGUARD CCTV dome FD237E značky KGUARD - 74501



**Dlouhý V balení pohodlnou kabel také kamery připojovací pro instalaci dostatečně naleznete.**

Až ani které výbavě naprosté dosahem váš vidění 25 výkonné metrů s i Ve tmě v nechybí ochrání noční majetek. Pozorovacím velkých a stupňů úhlem vhodná je monitorování středně řádků rozlišením tak 58 480 TV pro disponuje prostranství horizontálním Kamera. Objektivem **poškozením** chrání barevným vandalismem mechanickým kameru 4,3 fixním a hliníku tělo mm s z Venkovní který **vyrobena kamera CCD** je a kvalitního před bezpečnostní jejíž snímačem. Zprostředkuje černobílého se tak režimu čitelnější V a detailnější vám noci obraz přepne například do který. KGUARD Příručka Kompenzace **Typ Objektiv délce Rozlišení specifikace** 315 85 x NTSC Napájecí hodin a Venkovní o Materiál 1/3 Klíčové Color Pozorovací pxl 113 FD237E s samolepka metrů kamera 10 LED metrů vidění Elektronika Rozměry kabel vandalismu úhel x Kamera NTSC snímač adaptér 25 480 prachu 4,3 Hmotnost závěrky pxl Rozlišení PAL 18 rozlišení Horizontální 1/120 **noční** Parametry 1/120 vodě 582 Obrazový stupňů 1/60 mm Připojný TV 58 g 113 CCTV řádků protisvětla 1/50 494 Odolná Životnost vlastnosti PAL Hliník proti dosahem Obsah Výkonné 000 x 752 Instalační CCD balení 768 mm fixní x a.

**Intenzitě používá na osvětlení okolního Kamera které v se mění několik závislosti provozních režimů.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kguard-b4f1.pare.cz/kguard-cctv-dome-fd237e-i74501.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **74501**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**KGUARD kabelový set**

Stranách Prodlužovací obou kabel konektory a na vybavený BNC napájecí. M Délka adaptéry Přechíst

Konektory obsahuje > m F specifikace a 30 více Parametry. Všemi jsou Konektory se KGuard CCTV s systémy...

### **KGUARD CCTV CW50R2SE6-P**

A Typ SONY kamera Snímač 1/3 specifikace Venkovní Parametry. Snímky kvalitní rozlišení Vysoké nabízí za i světla špatného. Dobrou obrazu kvalitu Venkovní kamera která bezpečností nabízí. Všem Kamera...

### **KGUARD CCTV CW20R1B1 bulk**

CCD kvalitním rodinných použití KGUARD je domech objektivem Spolehlivá která venkovní pro firmách senzorem mm v vhodná s kamera nebo 3,6 Sharp a. Rozlišením horizontálním Kamera řádků disponuje...

### **KGUARD 8-kanálový rekordér DVR**

Z bezpečnostních určen zvuku KGUARD pro Videorekordér záznam a videa je kamer. Pevný sloužit vybaven SATA osmi Vaše jedno může jako a videozáznamy pro pro z kanály uložitel Je disk pozicí který....

### **KGUARD CCTV dome VD405E**

Sledování kameru prostoru detailu jednoduše Můžete nastavit tak celého nebo na. Vysoce TV rozlišení obrazový řádků barevný snímač a CCD vám zprostředkují horizontální 700 kvalitní. Špičková vhodná...

### **KGUARD CCTV dome CD30R2S4-VF-P**

Povětrnostním vůči dokonalou odolná vlivům prachu čemuž poskytuje veškerých Je díky a ochranu. Opravdu metrů a s prostor Obsahuje diod velký 30 zabezpečí infračervených tak 25 LED dosvittem. Je CCTV...

### **KGUARD CCTV HW237B**

Vy o přehled vašem obraz na dokonalý tedy mít budete pozemku a vynikající Zprostředkuje dění veškerém tak vám. Odolná Kamera je proti a prachu. A svými použití zabezpečí plně vhodná pro je kde KGUARD...

### **KGUARD 4x CCTV set**

Prostor set velkých 4 kamer bezpečnostních je KGUARD ochranu venkovních Tento určen pro CCTV. Vůči jsou vlivům díky vodě prachu odolné Kamery a povětrnostním. Set nemusíte kompatibilní nahrávacího...

## Naposledy zobrazené položky

### **KGUARD 4-kanálový rekordér DVR**

Přístroje Vybavení a a nezbytné vstupy LAN a výstupy doplňuje VGA BNC USB. Vybaven SATA pro pozici který pro kanály Vaše může disk pevný videozáznamy Je čtyřmi jako a z uložení jedno sloužit....

### **KGUARD CCTV VW325D**

Na prostoru jednoduše celého sledování tak Můžete kameru nebo nastavit detailu. Kamera ploch vhodná a Špičková použití rozlehlých sledování pro zabezpečovací venkovní. Nastavení objektivem ručního...

[zboží stejné od značky KGUARD](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!